3-K.KBapTupa, 59.3 M2, 3/5 aT.
KpacHospck,

r KpacHospck, yn AMypckKas, 4 16

P 4 500 000



NMPOOAETCH OTJTMYHAA KBAPTUPA!

CBeTnag TpeXxkKOMHaTHag YIoTHasa KBapTMpa.
NMocTaBfieHbl OKHa NMBX, BbIXOOAT Ha 2 CTOPOHbI U
antoMMHMEBDbIE PagMaTopPbl, OANKOH 3aCTEKNEH,
namTa-ras. YMctobl nogbesn, ecTb
BMOeoHabnogeHme, MecTta a9 NapKOBKMU

B warosom OOCTYIMHOCTM HaxXoanTCH 6onbLioe
KOnM4yecCTBO MHCIDpaCprKTyprZ OMTN3KO OCTAaHOBKM
0o6LECTBEHHOrO TPaAHCMOPTa, AEeTCKadA rJjiowagka,
CaMble pa3Hoo6pa3Hble Mara3vHbl, 6N13KO LLIKO/a,
OETCKMW cad, Mara3smHbl, anTeKN

3aMeyaTesibHble cocenn.
3BOHUTE U MULLNTE MO BCEM BOMpocaM. [Nokarkem!
MNooxo4uT Nof BCe BUAObI pacyéTa.

MonHoe AoKyMeHTanbHoe odopMieHmne n
topUOMYecKoe CoNMpoBOXOEHME COENKM Ha BCeX
STanax.

ONCcTaHUMOHHOE 1 OYHOEe 0dOopPMIEHMNE UMOTEKM
MoA caMbli1 BbIroAHbIN NpoueHT. CoTpyaHM4YaeM co
BCceMu BaHkamMu!

ODOOPMIJTIO UMOTEKY MOo4d NMrPOLUEHT HNXKE
YEM B BAHKAX. A TAKXXE BE3 O®.
TPYOOYCTPOWCTBA N MEPBOHAYAITBHOTO
B3HOCA.



KonmyecTtBo KOMHaT: 3 O6Lwasa nnolagb: 59.3 M2
Mnowanb KyxXHU: 6 M? OTax: 3

DTaxken B gome: 5 Tun caHy3na: PasgenbHbin
Bug 13 okoH: BO ABOpP



B Oetckan
nonMEnMHuEa N4

©

3
e MarHmT
|

o

=

7

-"_'

<\

MEPEMYLUKW i

MaTépouxa M
P



